

J 32 /15 -- 1991

TELEFON : 0040 269 845 901
FAX : 0040 269 831 231ADRESA: Str. Gloria Nr. 5
MEDIAS - 551061 , Jud. Sibiu
ROMANIACont IBAN-RO89BRDE330SV02489463300
BRD Sucursala MEDIAS
CUI : RO8071 50

INTERNET : E-mail:office@relee.ro

web: www.relee.ro

Capital social subscris și vărsat: 1.353.757 Lei

DEPARTAMENTUL :

REDACTAT :

Nr.

Către acționarii RELEE SA :



Privitor la paragraful 4 din Raportul Auditorului Independent , în care se fac referiri la îndoieli semnificative cu privire la capacitatea societății RELEE SA de a-și continua activitatea , dorim să facem următoarele precizări:

Societatea RELEE SA continuă să-și desfășoare activitatea chiar și în această perioadă în care este în vigoare starea de urgență generată de pandemia COVID-19

Clientul la care se face referire, cu o pondere de 14% din cifra de afaceri, își continuă activitatea și acum, dar la volume reduse datorită aflului scăzut de cumpărători în magazine, normal pentru situația de pandemie actuală. De la decretarea stării de urgență s-au primit de la acest client, până la această dată, un număr de 10 comenzi din care 4 sunt deja livrate.

Un număr mult mai mare de comenzi s-a primit de la cea mai mare rețea de bricolaj din țară, care este clientul cel mai important pentru mulți dintre furnizorii de aparataj electric de talia noastră, pentru acesta fiind livrate peste 70 comenzi.

Deoarece există stocuri suficiente de produse finite, și eram în pericol să ne blocăm toate resursele financiare lucrând în continuare pe stoc, am fost nevoiți să recurgem la măsura extremă a șomajului tehnic pentru majoritatea angajaților. Cei care lucrează în continuare, au asigurate comenzi ferme de la o companie cu care lucrăm în regim de colaboare și asamblare a unor produse din portofoliul respectivei companii.

În ultimele zile am avut 6 solicitări de oferte pentru industria auto, de la parteneri externi și interni, care estimează că își vor relua activitatea și este foarte posibil să emită comenzi ferme.

Desigur că există încă multe incertitudini și evaluările noastre au fost foarte prudente și prezentate ca atare în Notele Explicative la Situațiile Financiare și în Raportul Administratorilor, exprimându-ne temeri doar cu privire la volumul și la ritmul reluării activității, dar nu și la continuitatea acesteia.

Ne exprimăm opinia fermă că activitatea societății va continua, dar, desigur, este greu de estimat și pentru noi potențialul economic post-pandemie.

Pentru orice clarificări cu privire la aceste aspecte, vă stăm la dispoziție.

Director Gen.
Ing. Traian Pruşu